



Datum: 15.12.2017

Medij: Radio Studio B

Emisija: Beogradska razglednica

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: 250 godina od rođenja Filipa Višnjića

	Početak	Trajanje
Emisija	15.12.2017 07:00:00	150:00
Prilog	15.12.2017 07:25:00	0:21

211

Spiker:

Danas evo da kažemo da Etnografski muzej obeležava 250 godina od rođenja Filipa Višnjića. Veče gusala, epske pesme i razgovora o Filipu Višnjiću organizuje se večeras u 19 časova u Etnografskom muzeju.





Datum: 15.12.2017

Medij: Kopernikus

Emisija: Jutro on line

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	15.12.2017 09:00:00	165:00
Prilog	15.12.2017 10:06:00	3:03

Naslov: Srpsko kolo nova kulturna baština

2650

Spiker:

Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević iskoristio je još jednom priliku da javnost podseti, da je srpsko kolo postalo nova kulturna baština čovečanstva, i da Srbija ima na šta da bude ponosna. U proceduri predloga za upis za 2018. godinu na UNESCO listu nematerijalnog nasleđa i pevanje uz gusle, najavljuju iz Vlade Republike Srbije i Etnografskog muzeja.

Reporter:

Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević iskoristio je još jednu priliku da javnost podseti, da je srpsko kolo postalo nova kulturna baština čovečanstva. Naš tradicionalni narodni ples upisan je na UNESCO reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog nasleđa. Osvrnuo se ministar obrativši se medijima, upravo tim povodom u Etnografskom muzeju u Beogradu.

Vladan Vukosavljević, ministar kulture:

Mi smo već imali prilike da se obratimo javnosti sa ovim u vezi, ovo je samo finalno zaokruživanje, obeležavanje jednog za našu kulturu značajnog datuma i značajnog događaja. Kao što već naravno znate, da ne trošimo vreme previše na to, tradicionalna igra kolo upisana na listu svetske nematerijalne kulturne baštine kod UNESCO, i posle slave koja je taj status stekla 2014. godine to je drugi upis srpske kulturne nematerijalne baštine i tradicije na listu UNESCO.

Reporter:

Vrlo je važno da se zaštiti ono što je naše lokalno kao bi to postalo globalno priznato, a Srbija ima na šta da bude ponosna, rekao je istom prilikom ministar zaštite životne sredine Goran Trivan.

Goran Trivna, ministar životne sredine:

Ovo što mi nazivamo kolom, što je paradigma uopšte naše kulture i umetnosti na ovim prostorima je neponovljivo.

Reporter:

Na listu UNESCO upisano je kolo tradicionalna narodna igra a ne srpsko kolo prema konvenciji UNESCO štiti se nasleđe na teritoriji države potpisnice, objašnjava Tijana Čolak Antić v.d direktorka Etnografskog muzeja. Iako se kolo uglavnom smatra obeležjem nacionalnog identiteta Srba, pored srpskog pravoslavnog stanovništva izvode ga druge nacionalne odnosno etničke i verske zajednice.

Tijana Čolak, v.d direktora Etnografskog muzeja u Beogradu:

Ujedinjene nacije su upravo zbog toga sa pojavom globalizacije uvidele potrebu da se zaštiti ono kulturno nasleđe koje čini osobenost jednog naroda, ono po čemu se narodi i države razlikuju, a to je nematerijalno kulturno nasleđe. Upisom u reprezentativnu listu UNESCO, samo je potvrđeno da je kolo kao tradicionalna narodna igra nasleđe koje karakteriše nas.

Reporter:

Sledeći predlog na UNESCO listu nematerijalnog nasleđa kao prvi elementi Srbije upisana je porodična slava u novembru 2014. godine a u proceduri predloga za upis za 2018. godinu je pevanje uz gusle.

